

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 10^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΤΗΝ 26/03/2025**

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
1.	ΕΗΔ Λήψη απόφασης παραλαβής υλικών της προμήθειας με τίτλο «Ολιστικό Σύστημα Παρακολούθησης και Διαχείρισης Δικτύων Ύδρευσης Δήμου Σαρωνικού» και αποθήκευσης αυτών σε χώρους της αναδόχου εταιρείας «CONSTRAT Ε.Π.Ε.»	120	Ομόφωνα, εγκρίνει την παραλαβή υλικών της προμήθειας με τίτλο «Ολιστικό Σύστημα Παρακολούθησης και Διαχείρισης Δικτύων Ύδρευσης Δήμου Σαρωνικού» και την αποθήκευση αυτών σε χώρους της εταιρείας «CONSTRAT Ε.Π.Ε.» με αποκλειστική ευθύνη της εταιρείας.
2.	ΕΗΔ Λήψη απόφασης για την κοπή δέντρου για λόγους ασφάλειας στην Κοινότητα Καλυβίων του Δήμου Σαρωνικού.	121	Ομόφωνα επί των καταμετρούμενων ψήφων, εγκρίνει την κοπή ενός (1) δέντρου διότι έχει πάρει επικίνδυνη κλήση και οι ρίζες έχουν εισέλθει στο εσωτερικό του κτηρίου, καθώς και για την αποφυγή ατυχήματος στους διερχόμενους πεζούς, σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/σης Τμήματος Κοιμητηρίων, Φροντίδας Πρασίνου και Αδέσποτων ζώων του Δήμου Σαρωνικού.
3.	Έγκριση της υπ' αριθ. 11/2025 μελέτης και των τευχών δημοπράτησης για το έργο «Ενίσχυση της πυροπροστασίας κατοικημένων περιοχών για την δημιουργία περιμετρικών ζωνών πέριξ οικισμών εντός ή πλησίον δασών και δασικών εκτάσεων υψηλής επικινδυνότητας του Δήμου Σαρωνικού».	122	Ομόφωνα, εγκρίνει την υπ' αριθ. 11/2025 μελέτη και τα τευχών δημοπράτησης για το έργο «Ενίσχυση της πυροπροστασίας κατοικημένων περιοχών για την δημιουργία περιμετρικών ζωνών πέριξ οικισμών εντός ή πλησίον δασών και δασικών εκτάσεων υψηλής επικινδυνότητας του Δήμου Σαρωνικού» συνολικού προϋπολογισμού 216.173,28 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.
4.	Έγκριση Πρακτικού 24 της Ειδικής Ενιαίας Επιτροπής για την Παρακολούθηση και Παραλαβή (ΕΠΠΕ) της σύμβασης με τίτλο «Ενεργειακή Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση Συστημάτων Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων-Εφαρμογές Smart Cities, με Εξοικονόμηση Ενέργειας, στο Δήμο Σαρωνικού» για την εταιρική μεταβολή της Ένωσης Εταιρειών: «Γκλόμπιτελ Εμπορία, Ανάπτυξη Τηλεπικοινωνιακών Συστημάτων Ανώνυμη Εταιρεία» και «Οργανισμός Τηλεπικοινωνιών Ελλάδος Ανώνυμη Εταιρεία (GLOBITEL Α.Ε. - ΟΤΕ Α.Ε.) σε Ένωση Εταιρειών «NURO SOLUTIONS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και Οργανισμός Τηλεπικοινωνιών Ελλάδος Ανώνυμη Εταιρεία (NURO SOLUTIONS - ΟΤΕ Α.Ε.), και την έγκριση των δικαιολογητικών συμμετοχής της επωφελούμενης εταιρείας «NURO SOLUTIONS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με διακριτικό τίτλο «NURO SOLUTIONS».	123	Ομόφωνα, εγκρίνει το Πρακτικό 24 της Ειδικής Ενιαίας Επιτροπής για την Παρακολούθηση και Παραλαβή (ΕΠΠΕ) της σύμβασης με τίτλο «Ενεργειακή Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση Συστημάτων Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων-Εφαρμογές Smart Cities, με Εξοικονόμηση Ενέργειας, στο Δήμο Σαρωνικού» ήτοι: 1. Εγκρίνει την εταιρική μεταβολή της Ένωσης Εταιρειών: «Γκλόμπιτελ Εμπορία, Ανάπτυξη Τηλεπικοινωνιακών Συστημάτων Ανώνυμη Εταιρεία» και «Οργανισμός Τηλεπικοινωνιών Ελλάδος Ανώνυμη Εταιρεία (GLOBITEL Α.Ε. - ΟΤΕ Α.Ε.) σε Ένωση Εταιρειών «NURO SOLUTIONS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και Οργανισμός Τηλεπικοινωνιών Ελλάδος Ανώνυμη Εταιρεία (NURO SOLUTIONS - ΟΤΕ Α.Ε.), και 2. Εγκρίνει τα δικαιολογητικά συμμετοχής της επωφελούμενης εταιρείας «NURO SOLUTIONS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με διακριτικό τίτλο «NURO SOLUTIONS».

5.	Τροποποίηση της υπ' αριθ. 21/2025 Απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής με θέμα ««Λήψη απόφασης καθορισμού αριθμού και ειδικοτήτων που αφορούν προσλήψεις προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, για την υλοποίηση του ευρωπαϊκού προγράμματος για τη δράση «Πρώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» έτους 2024-2025, του ΕΣΠΑ 2021-2027»».	124	Ομόφωνα, τροποποιεί την υπ' αριθ. 21/2025 Απόφαση Δ.Ε. με θέμα ««Λήψη απόφασης καθορισμού αριθμού και ειδικοτήτων που αφορούν προσλήψεις προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, για την υλοποίηση του ευρωπαϊκού προγράμματος για τη δράση «Πρώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» έτους 2024-2025, του ΕΣΠΑ 2021-2027»» ήτοι τροποποιεί τις ειδικότητες από Α. Υ.Ε Προσωπικό Καθαριότητας Εσωτερικών Χωρών-έξι (6) άτομα και Β. Υ.Ε Προσωπικό Μαγειρείων - τρία (3) άτομα σε Α. Κλάδος Υ.Ε Προσωπικού Καθαριότητας Εσωτερικών Χώρων / Ειδικότητας Υ.Ε Προσωπικού Καθαριότητας Εσωτερικών Χώρων -έξι (6) άτομα και Β. Κλάδος Υ.Ε Προσωπικού Εστίασης / Ειδικότητας Υ.Ε. Τραπεζοκόμων - τρία (3) άτομα.
6.	Αποδοχή και κατανομή χρηματοδότησης ποσού 24.442,53 € από το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΤΗΣ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ Κ.Α.Π. ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΔΑΠΑΝΩΝ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΑΠ'Ο ΤΟ ΔΗΜΟ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ.	125	Ομόφωνα, α) αποδέχεται χρηματοδότηση ποσού 24.442,53 € από το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΤΗΣ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ Κ.Α.Π. ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΔΑΠΑΝΩΝ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΑΠ'Ο ΤΟ ΔΗΜΟ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ και β) κατανέμει το σχετικό ποσό σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προϋπολογισμού & Λογιστηρίου.
7.	Λήψη απόφασης για επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών σε οφειλέτες του Δήμου μετά από αίτησή τους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 9 του Ν.5056/2023.	126	Ομόφωνα, εγκρίνει την επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών σε οφειλέτες του Δήμου μετά από αίτησή τους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 9 του Ν.5056/2023 σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας.
8.	Έγκριση της υπ' αριθ. 661/18.03.25 Απόφασης Δημάρχου Σαρωνικού περί ορισμού πληρεξούσιου δικηγόρου για την νομική υπεράσπιση του Αντιδημάρχου Γ.Κ. για το αδίκημα που του αποδίδεται στην δικογραφία με ΑΒΜ ΑΔ24/86.	127	Ομόφωνα, εγκρίνει την υπ' αριθ. 661/18.03.2025 Απόφαση Δημάρχου Σαρωνικού ήτοι: α) Εγκρίνει την υπ' αριθ. 661/18.03.2025 Απόφαση Δημάρχου Σαρωνικού, και β) Ορίζει ως πληρεξούσιο δικηγόρο τον Τζάκα Δημήτριο με συνολική αμοιβή 398,04€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% ποσό που αντιστοιχεί στο τριπλάσιο του γραμματίου προεισπραξής σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παράγραφο 2 του ά. 52 του Ν. 4674/2020.
9.	Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για την παράσταση κατά τη συζήτηση της με αριθμό καταχώρησης ΑΝ120/5-7-2024 Αίτησης Αναστολής και της με αριθμό καταχώρησης ΑΚ1254/5-7-2024 Αίτησης Ακυρώσεως του Δήμου Σαρωνικού ενώπιον του ΣτΕ και ορισμός δικαστικού επιμελητή.	128	Ομόφωνα, ορίζει α) ως πληρεξούσιο δικηγόρο τον Παπαδόπουλο Μιχαήλ με συνολική αμοιβή 492,00€ πλέον ΦΠΑ 24% για την Αίτηση Αναστολής και 982,00€ πλέον ΦΠΑ 24% για την Αίτηση Ακυρώσεως σύμφωνα με τις νόμιμες αμοιβές που ορίζονται στο σχετικό Παράρτημα του Ν.4194/2013 «Κώδικας Δικηγόρων» (Α'208) και β) τη δικαστική επιμελήτρια Εφετείου Αθηνών κα Πλεξίδα Ελένη για τις σχετικές επιδόσεις με συνολική αμοιβή 260,40€ (43,40€ Χ 6) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% και €24,00 [για έξι (6) ενέργειες] σε περίπτωση θυροκόλλησης.

Καλύβια, 28/3/2025

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ